
uu Är du trött på att det inte finns en riktig vänster
i Helsingborgs kommunfullmäktige eller i region
Skåne?
uu Partierna pratar vackert i valtider. Men efter
valen är löftena glömda. Politiken styrs av EU och 
storföretagen.

uu Har Du tröttnat på detta? Då har Du chansen att
rösta på ett parti som inte är som de andra. Vi viker
oss aldrig för borgarna. Vårt enda riktmärke är rätt-
visa för de många.
uu VÄLJ DÅ KOMMUNISTISKA PARTIET! Vi lovar att ge
en rak vänster mot högerpolitik och EU-anpassning.

Detta vill 
kommunisterna:
• Alla företag och deras
underentreprenörer som
jobbar för kommunen 
ska ha svenska kollektiv-
avtal!

• Kommunen ska bojkotta 
israeliska varor!
• Friskolor ska förbjudas,
satsa på den kommunala
skolan!

• Ångfärjan och The Tivoli
ska få vara kvar. Nej till
skrytprojektet Saltkristal-
lerna!
• Bostadsbyggandet ska
öka, främst av billiga 
hyresrätter!

• Den sociala bostadspoliti-
ken ska återinföras, nej till
marknadshyror!
• Skolmåltidsavgifterna
ska avskaffas och skol-
maten produceras i kom-
munal regi!

• Nej till privatiseringar, 
ja till en gemensamt finan-
sierad offentlig välfärd 
i toppklass.
• Arbetslösa ska ha förtur
till jobben. Förbjud im-
port av arbetskraft där det
finns tillgänglig arbets-
kraft i Sverige!

• Dela på jobben –
6-timmars arbetsdag med

bibehållen lön!
• Vi ska lämna det arbe-

tarfientliga EU!
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uu Kommunistiska Partiet är ett käm-
pande parti som försvarar välfärden och
vanligt folks intressen. Har du tröttnat på
politikernas prat om rättvisa, samtidigt
som de i nästa stund genomför nedskär-
ningar och privatiseringar, då är vi par-
tiet för dig! I Helsingborg har vi kämpat
mot såväl skolnedläggningar som arbets-
kraftsimport, gett vårt stöd till palestini-
erna och mycket, mycket mer. 

I Rådhuset behövs ett parti som alltid har
vanligt folks bästa för ögonen. Som stäl-
ler frågan: ”Vem tjänar på det?” och väl-
jer en lösning där folk utan fet plånbok
går mätta från bordet. 

Så är det inte idag. I krisens Sverige är
det vi som får ta smällen, medan de för-
mögna glider fram på en räkmacka. De
rika får stora skattesänkningar och sub-
ventionerad städhjälp, arbetarklassen får
arbetslöshet, försämrad välfärd och låg
a-kassa.  

Det sägs att Göran Persson var de
rikas vän. Det är Reinfeldt också, men
han är samtidigt de fattigas fiende.

I Helsingborg har vi fått privatise-
ringar och försämringar av välfärden. Vi
kommunister står för något helt annat.

Hela vår politik har som mål att det ska
vara ”gött” att leva också för arbetare!
Oxfilé och en vinare gör sig lika bra på
Dalhem som på Tågaborg! Därför lyfter
vi fram socialismen som alternativ, men
har också ett arbetarnas krisprogram som
lindrar elände och orättvisor under kapi-
talismen. 

Vi vill ha en välfärd med goda resurser.
Ekonomin ska stimuleras så att jobben
blir fler. Konkret innebär det fler lärare
och anställda i vården. Vi vill se ett rejält
byggprogram, bygg bort bostadsbristen
och renovera nedgångna fastigheter. Hju-
len skulle snurra fortare om a-kassan och
sjukersättningen höjdes. Köpkraften
skulle öka för dem som har minst och ar-
betslöshet skulle inte behöva innebära
fattigdom och förnedring. 

Allt det här kan vi naturligtvis inte fixa
från Rådhuset. För att vända skutan
krävs att vanligt folk tar kamp för jobben
och välfärden, det är många gånger vik-
tigare än vad som händer i parlamenten. 

Egentligen ska vi kommunister bara
lova en sak: tar vi plats i kommunfull-
mäktige kommer vi att föra en kompro-
misslös arbetarpolitik!

uu Det satsas för lite pengar på skolan
i Helsingborg. Politikerna talar gärna
om alla fina mål de ska nå med Kun-
skapsstaden, men resultaten är inte i
topp och man satsar inte för att få en
bättre skola. 

Dessutom snor de många privata fri-
skolorna åt sig skattepengar som skulle
ha kunnat satsas i den kommunala sko-

lan. Pengarna till friskolorna ger ökad
segregering. De privata skolorna använ-
der ofta outbildade lärare och det saknas
inte sällan skolbibliotek, gymnastiksalar,
musiksalar och studievägledare. 

Borgarna och en del sossar säger att
konkurrensen från privatskolorna ger
högre kvalitet, men det är inget som
märks av.

Kamp mot 
lönedumpning
Som elektriker ser Julius
NilssoN hur den EU-dikterade
arbetskraftsimporten leder till
lönedumpning och arbetslös-
het. 

– Vi säger nej till arbets-
kraftsimport när det finns ar-
betskraft att tillgå i landet. Det
ska finnas kollektivavtal när
kommunen får jobb gjorda.

SD är ett rent högerparti
utan lösningar!
Sverigedemokraterna snackar gärna om
folkhemmet, menar elleN JohaNssoN, men
de är inte främmande för nedskärningar
och stödjer borgarnas privatiseringar. 

– En röst på SD är i praktiken en röst
på borgaralliansen! 

Mer pengar till välfärden!
Mattias olssoN, vårdbiträde, vet att det
behövs fler händer i vården av de gamla
– inte färre som efter borgarnas privatise-
ringar. 

– Mer pengar till välfärden är dessu-
tom bra krispolitik, ger fler jobb. Med
borgarna och de rödgröna blir det för lite
resurser

Det behövs en kommunist i rådhuset!
Joe NilssoN är känd från kampen mot skolnedläggningarna, för sitt starka engagemang
för Palestina och som ungdomsledare inom handbollen i stan. 

– Vårt enda vallöfte är att vi aldrig sviker arbetarklassen!

Köpelägenheter löser inte våra problem!
eleoNora PrestoN är Dalhemsbo och stolt över att hon och grannarna lyckades stoppa
borgarnas ombildning av deras lägenheter till bostadsrätter. 

– Det Dalhem och andra arbetarområden behöver är vänsterpolitik. Det handlar om
jobb, anständiga pensioner, resurser till skolorna, upprustning av husen och mer fri-
tidsaktiviteter för ungdomarna.

Folk utan fet plånbok 
ska gå mätta från bordet!

Satsa på skolan – det gör andra! 

uu För fyra år sedan krävde Vänster-
partiet 200000 nya jobb i välfärden. Den
typen av ”oansvariga” krav finns inte
med i år, när man har en allians med S
och MP. Borgare och sossar slaktade
hundratusentals jobb på 90-talet. Att
återanställa vill man inte.

Ändå är Sverige 50 procent rikare idag
än 1990. Skillnaden mot då är att pengar
förts från dig och mig och den offentliga
sektorn till de rika. Nu senast genom

stora skattesänkningar. Det är pengar
som kan tas tillbaka!

De rika lägger också beslag på allt
mer av det som produceras i företagen
samtidigt som en allt mindre del betalas
ut i löner. I början av 1980-talet tjänade
en svensk toppdirektör 9 gånger mer än
en genomsnittlig industriarbetare. 2008
var motsvarande siffra 37 gånger mer.
Det saknas inte pengar, de är bara i fel
fickor!

Visst finns det pengar!

uu Nästan hälften av alla 20-27 åringar
saknar egen bostad. Det skulle behöva
byggas 160000 bostäder. 

Tidigare hade vi en solidarisk bostads-
politik. Allt var inte perfekt, men bo-
stadsbristen hölls borta och hyrorna var
rimliga. Nu styr marknaden och vi har

bostadsbrist, höga hyror och eftersatt un-
derhåll.

Vi kommunister kräver en social bo-
stadspolitik. Staten ska subventionera
nybyggen och satsa på renoveringar.
Marknaden har aldrig gett oss bra bostä-
der till rimliga priser!

En bostadspolitik för dig eller för fastighetsägarna

Kommunistiska Partiets toppkandidater



uu De senaste åren har politiker och
medieföretag med antipiratbyrån i spet-
sen gjort allt för att kriminalisera en hel
generation unga. Enligt FRA-lagen ska
dessutom Internet övervakas, då vi alla
är potentiella terrorister.

När storföretagens vinst hotas jämförs
nedladdning av film och musik med att
stjäla bilar, en idiotisk liknelse. För att
rädda sin föråldrade affärsmodell tvekar
inte branschen att försöka förbjuda ny
teknik. Redan när kassettbandspelaren
slog igenom protesterade skivbolagen
och sa att det skulle leda till musikens
död! Fildelningsmotståndet är bara se-

naste klagosången från detta konserva-
tiva gäng.

Har då inte artister rätt att få betalt för
sitt arbete? Absolut säger vi, men det
går att lösa på socialistiskt vis, vilket
inte kräver mäktiga bolag som mellan-
händer.

Anna König från Moderata ungdoms-
förbundet uppmärksammade en gång att
piratkopieringen i förlängningen hotar
hennes och andras ägande, precis som
kommunismen. Vi kunde inte ha sagt
det bättre själv!

Stoppa jakten på fildelare!
Riv upp FRA-lagen!

uu Gamla tidens fattigauktioner är till-
baka! Lägger kapitalistens bolag ett lågt
bud får han kontraktet. 

Så gick det till när borgarna och sve-
rigedemokraterna privatiserade delar av
äldreomsorgen. Neddragningarna bör-
jade direkt. Halvtomma kylskåp och
sönderstressad personal är följder av
borgarnas privatiseringshysteri, likaså
sämre skolmat.

Privatiseringarna drabbar oss alla. När
Entek styckas upp riskerar man inte bara
en bra verksamhet och personalens
trygghet, utan också att få privata mono-
pol. Kommunen säljer ut sin kompetens.

Vid ett tillfälle fick vi chansen att
sätta stopp! Borgarna klarade inte av att
sälja 2000 lägenheter på Dalhem och på
Söder, vi vägrade köpa! Vi äger redan
kåkarna genom Helsingborgshem.

Avregleringar och privatiseringar är
aldrig bra för dig och mig. Minns hur el,
tåg och post blev både dyrare och

sämre. Ett annat exempel är de kraftiga
prishöjningarna på receptfria läkemedel. 

Säkert blir ingen förvånad när vi säger
att vi kommunister är svurna motstån-
dare till privatiseringar. Vi var med i
kampen mot slakten av Entek och vi pro-
testerade när Adolfsbergsskolan gavs
bort till skolkapitalisten Vittra.

För oss är inte valfrihet att välja mellan
nedrustad kommunal verksamhet och
vanvård i privat regi. I vårt Helsingborg
sköts välfärden av den gemensamma
sektorn. Sverige är ett rikt land, 50 pro-
cent rikare än 1990. Därför finns alla
förutsättningar att leverera en välfärd
med goda resurser och god kvalitet.

Egentligen är det rätt enkelt. Höger mot
vänster – kapitalism mot socialism. 

Skattepengarna kan bli till vinster i skat-
teparadis – eller som vi vill – till trygg-
het i skolor och äldreboende, bra mat
och möjligheter till utevistelser för dem
som byggt upp den svenska välfärden. 

Läs mer på www.kphelsingborg.se

Erbjudandet gäller från nr 33 tom nr
38. Dessa veckor innehåller Proletä-
ren en rykande aktuell valbilaga. 

Valprenumeration kan tecknas
fram till valdagen 19 september.
Valprenumeranten erhåller alltid sex
nummer. 

Ta en valprenumeration, maila
pren@proletaren.se, eller ring 031-
142634. Du får tidningen i brevlådan
när du satt in 50 kr på pg 723750-6.

H 6 nummer för 50 kr
ROLETÄREN

Ta en valprenumeration på

För socialism
– mot privatiseringselände!

uu Grekerna accepterar inte slakt
av välfärd och trygghet för att betala
kapitalismens kris. 

I Palestina kämpar man mot den
sionistiska förtryckarstaten och i Ve-
nezuela och Bolivia försöker man
bygga ett annat samhälle i kamp mot
inhemsk överklass och USA-imperia-
lismen.

Kommunisterna bryr sig inte bara
om hur det ser ut i Sverige. Vi är del-
aktiga i kampen runt om i världen. 

Vi samlar in pengar till Ship to
Gaza och andra projekt i Palestina
och försöker sprida en annan sanning
om till exempel Kuba, Venezuela och
USA:s ockupation av Irak än den
som förmedlas i borgerlig media. 

Självklart kräver vi att de svenska
soldaterna ska tas hem från Afghanis-
tan. 

Internetanvändare – terrorist och tjuv!

En annan värld 
är möjlig 
– ta hem trupperna

uu I dag råder EU:s krav om en budget
i balans. Rika och företag beskattas inte
tillräckligt hårt och därför saknas ofta
pengar till välfärden.
• Vi säger nej till EU och budgetslave-
riet och vill satsa mer på vården – de se-
naste 20 åren har vårdens andel av BNP
minskat. Skatt ska betalas efter bärkraft. 

• Skrota Hälsoval Skåne! I stället för att
vårda slåss vårdcentralerna om de friska
och billiga medborgarna.
• Nej till privatiseringar! Skattepengarna
ska gå till vård – inte till vinster i skatte-
paradis.
• Kollektivtrafiken måste byggas ut, vara
kostnadsfri och drivas i offentlig regi.  
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II i regionvalet:

Mer till vården – gratis kollektivtrafik


